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• Каждый решает в своей 
тетради

• У соседа ошибки не 

                                      
переписывает

• В тетрадь по теории 
смотреть можно

• Всего – 20 заданий





Содержание
• Тригонометрические задания: 
№2; №4; №6; №10; №12; №14; 
№16; №18

• Производная и её 
применение: 

  №1;№3; №5; №7; №9; №11; №15; 
№19; №20

• Касательная: №13; №17



  Найдите производную 
функции

           f(x) = 2x² + tgx



 Решите уравнение
 cosx + cos(π/2 -x) + cos(π +x) = 0



Тело движется по прямой так, 
что расстояние S от 
начальной точки изменяется 
по закону 

     S = 5t – 0,5t² (м), где t - время 
движения в секундах. Найдите 
скорость тела через 2с после 
начала движения.



  Решите уравнение
      sin(π/2 -x) = sin (-π/4)



Найдите промежутки       

              возрастания функции
           у = 2х³ - 3х² - 36х



Найдите  cosx, если
    sinx = -15/17  и
                   π < x < 3π/2



Найдите точки экстремума 
функции  

            f(x) = 2x³ - 3x² - 1



Решите неравенство



Найдите промежутки 
убывания функции

              у = 2х³ + 9х² - 24х



Найдите все решения 
уравнения

            (sinx + cosx)² - 1 = 0

принадлежащие отрезку 
[0;2π]



Найдите наименьшее 
значение функции

        f(x) = 3x² + 18x + 7

         на промежутке [-5;-1]



   Решить уравнение
          4cos²x – 3 = 0



  Дана функция  f(x) = 5+4х-3х².
  Найдите координаты точки её 

графика, в которой угловой 
коэффициент касательной к 
нему равен  (- 5). В ответе 
запишите сумму координат 
данной точки.

 



Найдите  sin x, если
    cos x = -5/13  и
                   π < x < 3π/2



 Найдите значение 
производной функции       
f(x) = 3х + √х

   при  х = 16



 Решите уравнение
         sin (-x) = cos π



К графику функции
                 f(x) =3+7x-4x²  
  проведена касательная с 

угловым коэффициентом 
(-9). Найдите координаты 
точки касания.



Найдите корни 
уравнения

            tgx + 1 = 0, 

принадлежащие
               отрезку  [0;2π]



     Найдите точки 
экстремума функции   
f(x) = 3х⁴ - 4х³ + 2  и 
определите их 
характер.



  Найдите значение 
производной функции

                f(x) = 4sinx – cosx

                 при х = -π/4



1) 4x+ (1/cos²x)
2) πk; k€Z
3) 3 м/c
4) ± (3π/4) + 2πk; kЄZ
5)  (-∞; -2);  (3; ∞)
6)  -8/17
7)  0 и 1
8)  (-2;1)и (2;∞)
9) (-4; 1)
10) 0; π/2; π; 3π/2; 2π

11) 28
12) ±π/6 +πk, kЄZ

       ±5π/6+πk, kЄZ
13)  5,75     т.к. (1,5; 4,25) 
14) -12/13
15) 3(1/8)
16) π/2 + 2πk; kЄZ
17)  (2;1)
18)  3π/4; 7π/4
19) 1 – точка минимума
20) 3√2/2



18-20б. => «5»
 15-17б.=> «4»
 9 – 14б => «3»
меньше 9б. =>…
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